
Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva 1. IV 2012.

1. Odrediti koliko se xestocifrenih brojeva mo�e sastaviti od cifara 0,1,2,3,4,5 uz uslov da
se svaka cifra pojavǉuje taqno jednom i da su parne cifre jedna uz drugu.
2. Dokazati da je broj 5n+2 + 26 · 5n + 82n+1 deǉiv sa 59, za svaki broj n ≥ 0.
3. Rexiti jednaqinu

√
x2 − 4x+ 4 +

√
x2 + 4x+ 4 =

√
x2 − 6x+ 9 u skupu R.

4. Polinom p(x) stepena ne maǌeg od tri daje pri deǉeǌu sa x+ 1 ostatak 4, a pri deǉeǌu sa
x2 + 1 ostatak 2x+ 3. Odrediti ostatak pri deǉeǌu polinoma p(x) sa (x+ 1)(x2 + 1).
5. Odrediti realni i imaginarni deo broja z =

(
1+i
1−i

)n
, za n ∈ N.

Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti.

Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva 1. IV 2012.

1. Odrediti koliko se xestocifrenih brojeva mo�e sastaviti od cifara 0,1,2,3,4,5 uz uslov da
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Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti.
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x2 + 1 ostatak 2x+ 3. Odrediti ostatak pri deǉeǌu polinoma p(x) sa (x+ 1)(x2 + 1).
5. Odrediti realni i imaginarni deo broja z =
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, za n ∈ N.

Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti.

Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva 1. IV 2012.

1. Odrediti koliko se xestocifrenih brojeva mo�e sastaviti od cifara 0,1,2,3,4,5 uz uslov da
se svaka cifra pojavǉuje taqno jednom i da su parne cifre jedna uz drugu.
2. Dokazati da je broj 5n+2 + 26 · 5n + 82n+1 deǉiv sa 59, za svaki broj n ≥ 0.
3. Rexiti jednaqinu
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, za n ∈ N.

Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti.

Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva 1. IV 2012.

1. Odrediti koliko se xestocifrenih brojeva mo�e sastaviti od cifara 0,1,2,3,4,5 uz uslov da
se svaka cifra pojavǉuje taqno jednom i da su parne cifre jedna uz drugu.
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Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti.
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1. Odrediti koliko se xestocifrenih brojeva mo�e sastaviti od cifara 0,1,2,3,4,5 uz uslov da
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Sve odgovore detaǉno obrazlo�iti.


